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Predmet: Sistematski zdravniški pregledi študentov  1. letnika 1. stopnje šolskem letu 2015/16 

Pošiljamo vam seznam študentov vaše fakultete (razpored je že opredeljen), ki bodo v ZDŠ 

opravili sistematski zdravniški in zobozdravniški pregled. Študentje naj prinesejo s seboj kartico 

zdravstvenega zavarovanja in papirno potrdilo o vpisu, kamor bomo vpisali potrdilo o 

pregledu. 

 

Študentje lahko sočasno ob sistematskem preventivnem pregledu, ki je pravica iz obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, izberejo tudi osebnega splošnega zdravnika, zobozdravnika ter 

študentke tudi osebno izbrano ginekologinjo. Pravila o izbiri osebnega zdravnika so zdaj 

spremenjena tako, da olajšajo izbiro novega zdravnika in ukinjajo nepotrebno administracijo. Pri 

svojem domačem zdravniku študent le sporoči ime in priimek novega zdravnika v ZDŠ, kamor 

pošljejo njegovo zdravstveno kartoteko. Študent v ZDŠ podpiše izjavo o izbiri osebnega 

zdravnika ob osebnem obisku. 

 

Študentom svetujemo, da si za čas študija v Ljubljani izberejo zdravnika v ZDŠ, kajti le tako je 

mogoče uveljavljati pravico do zdravstvenih pregledov ter drugih zdravstvenih storitev v ZDŠ. V 

primeru, ko ostane izbrani zdravnik v oddaljenem domačem kraju, bo moral namreč 

študent obiskovati le-tega, saj v ZDŠ ni mogoče izvajati zdravstvenih pregledov, ker ZDŠ 

nima financirane splošne nujne medicinske pomoči. Ker se iz naših dosedanjih izkušenj 

kaže, da nekateri študentje prvič pridejo v ZDŠ šele, ko resno zbolijo, izbranega osebnega 

zdravnika pa pri nas ne želijo izbrati (odklonitev izbire), smo dolžni opozoriti, da je Zavod 

za zdravstveno zavarovanje plačnik vseh zdravstvenih storitev v našem zavodu le, če 

študent podpiše izjavo o izbiri osebnega zdravnika (splošnega zdravnika, ginekologa itd.), v 

nasprotnem primeru je potrebno zdravstvene storitve plačati. 

  

ZDŠ je pooblaščeni zdravstveni zavod za izvajanje zdravstvenega varstva študentov, preventivnih 

pregledov in aktivnosti (Pravilnik Ministrstva za zdravstvo UL RS št. 83/2007) ter  celovite 

zdravstvene oskrbe za potrebe študentske populacije. V ZDŠ opravljamo  različna, tudi obvezna 

cepljenja kot tudi  specialistične psihiatrične in ginekološke preglede, zagotavljamo klinično 

psihološke obravnave s psihoterapijo ter zobozdravniške preglede. Vabimo, da si več o ZDŠ 

preberete na naši spletni strani www.zdstudenti.si 
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